



## Carta de menús El Ware

https://carta.menu Avenida 20 De Noviembre 3701, Chihuahua I-31350, Mexico (+52)6142628831

Aquí encontrarás el menú de El Ware en Chihuahua. Actualmente hay 10 comidas y bebidas en la carta. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. La amplia diversidad de especialidades de café y té hace que una visita a El Ware sea aún más valiosa, se emocionan muchos visitantes particularmente por la variada, exquisita cocina mexicana. Si quieres venir a desayunar, hay un variado brunch listo para ti.

## Carta de menús El Ware



Salsas

**SALSA** 

Platos mexicanos

**BURRITOS** 

Entrees

**CHILE RELLENO** 

**Breakfast plates** 

**CHILAQUILES** 

Café

CAFÉ

Restaurant category

**MEXICANO** 

Mexicano

**MEXICANA** 

**ENCHILADAS** 

Los platos se preparan con estos ingredientes

HUEVOS HUEVO

## Carta de menús El Ware



## **El Ware**

Avenida 20 De Noviembre 3701, Chihuahua I-31350, Mexico

Hecho con <u>carta.menu</u>

Horario de apertura:

Viernes 08:00-20:00 Sábado 08:00-20:00 Domingo 08:00-20:00 Lunes 08:00-20:00 Martes 08:00-20:00 Miércoles 08:00-20:00 Jueves 08:00-20:00